



Прочные и безопасные варочные поверхности

SAMSUNG ELECTRONICS выпустила на российский рынок новые модели стеклокерамических варочных поверхностей серии R5: CTR264KC01 и CTR264KB01. Управление прибором осуществляется с помощью сенсорных кнопок на LED-дисплее. Для более быстрого и точного регулирования мощности применяется переключатель «слайдер». Чтобы установить нужную температуру, нужно просто провести по переключателю пальцем. По краям переключателя расположены кнопки настройки нагрева Direct select. Для удобства работы и сокращения времени приготовления пищи в новых моделях имеется специальный режим «Автоматика закипания» (Auto heat-up), позволяющий поверхности работать с максимальной мощностью и очень быстро нагревать жидкость до кипения. После закипания оборудование подает громкий звуковой сигнал и переходит к работе с заранее заданной пользователем мощностью. Еще одна полезная опция – «Поддержание температуры» (Keep warm), она позволяет варочной поверхности поддерживать постоянную температуру 60 °С. Этот режим не дает остыть только что приготовленному блюду, исключает его подгорание, он полезен при создании блюд, требующих медленного подогрева. Особый упор производители сделали на безопасность. Так, индикатор остаточного тепла в виде знака «Н» гаснет только после полного остывания всех конфорок, а функция «Защита от детей» блокирует управление панелью до нажатия определенной комбинации кнопок. Помимо прочего, в модели имеется встроенный механизм автоотключения варочных зон (он срабатывает в том случае, если панель долго не используется, но при этом находится во включенном состоянии). Еще одно из достоинств моделей – устойчивость к большим статическим нагрузкам: панели легко выдерживают вес до 80 кг.

□ **Производитель: SAMSUNG ELECTRONICS, Корея**
Цена: от 16 490 руб.

Ограничитель открывания: дети в безопасности

Ограничитель открывания от компании JACKLOC – это надежная защита от несчастного случая. Он просто необходим, если в доме есть маленькие дети. При помощи этого устройства можно ограничить угол открывания окна или двери до безопасного. Стандартная длина троса составляет 20 см, что позволяет открываться створке или двери на 10 – 15 см. Устройство универсально и может быть установлено на двери и окна из любых материалов: пластик, дерево, сталь, алюминий и другие. Кроме того, новинкой можно оборудовать любую конструкцию: навесные, раздвижные, вращающиеся, вмонтированные окна или двери. В зависимости от размеров окон и дверей ограничители могут закрепляться сверху, снизу или в центре конструкции. Установка механизма не займет много времени и есть возможность провести ее самостоятельно. Ограничитель может комплектоваться ключом, что позволяет при необходимости «отключить» его, чтобы помыть окно с наружной стороны или для каких-либо других нужд.

□ **Производитель: JACKLOC, Великобритания**
Цена: 815 руб.



Деликатный комфорт

Голландская фирма THETFORD представила новый биотуалет Porta Potti Excellence. Новинка примечательна высотой посадки (45,8 см), что делает ее похожей на обычное домашнее сантехническое оборудование. Особую комфортность в использовании обеспечивает сиденье, которое достаточно велико и удобно. Модель имеет встроенную панель управления с индикатором уровня, который сообщает о необходимости опорожнить сливной бачок и залить воду в смывной. Для эффективной подачи воды модель может быть оборудована ручным поршневым или электрическим насосами, в любом случае спускать воду очень просто. Биотуалет Porta Potti Excellence оснащен встроенным держателем для туалетной бумаги. Модель представлена в трех современных цветовых решениях: белом, рубиновом и в цвете слоновой кости. Также существует «люкс-версия» гранитового цвета.

□ **Производитель: THETFORD, Голландия**
Цена: от 7300 руб.

Экологичная и удобная станция биоочистки сточных вод

Российская компания ALTA GROUP выпустила новую станцию глубокой биологической очистки – Alta Bio 10 + UV. Эта комплексная система очистки сточных вод подходит для домов с постоянным проживанием до десяти человек (объем пропускаемой через нее воды – до 2 куб. м в сутки). Система выполнена из пластика толщиной 8 мм. В ее нижней части находится трехсекционный отстойник, камера для оборудования, отсек для загрузки реагента, а также блок UF-обеззараживания. В отличие от других систем новинка не требует сервисного обслуживания раз в три-четыре месяца – привлекать ассенизаторов потребуется не чаще раза в год. Кроме того, она не боится бытового мусора: он остается в отстойнике и никак не мешает работе станции, а со временем перерабатывается и превращается в ил. Еще одно преимущество системы в том, что коагуляция (добавление химиката, который ускоряет процесс выделения осадка из стока) происходит автоматически. Дозация коагулянта синхронизирована с реальной производительностью оборудования, это способствует рациональному использованию реагента. Устройство работает стабильно даже при пиковых нагрузках. Одной из отличительных особенностей оборудования является то, что обеззараживание с помощью ультрафиолета позволяет сбрасывать очищенную воду в водоемы рыбо-хозяйственного назначения. Также благодаря уникальной системе обеззараживания осадка можно использовать его в качестве удобрения. Срок службы системы более 60 лет.

□ **Производитель: ALTA GROUP, Россия**
Цена: 246 000 руб.



Маленький помощник для большой уборки

Теперь осуществлять уборку в квартире, не уделяя внимания ни один ее угол, максимально просто. Компактный пылесос CVC-7100 Newton от BINATONE (его размеры всего 35x25x30 см) удобно перемещать по дому и «парковать» практически в любых узких пространствах. CVC-7100 Newton работает на основе мультициклонной технологии, что позволяет осуществлять уборку без потери силы всасывания (мощность всасывания этого прибора – 370 Вт). Пылесос имеет 5-ступенчатую систему фильтрации воздуха. Первые три этапа задерживают в мультициклонном отсеке 96 %

наиболее крупных элементов. Остальные два направлены на очистку воздуха от бактерий, пыли, пылевых клещей и других микроорганизмов, осуществляя ее с помощью моторного микрофильтра и выходного HEPA-фильтра стандарта H-10. Свою работу маленький уборщик выполняет тихо (уровень шума до 63 дБ) и экономично (потребляемая мощность – 1000 Вт). Пылесос оснащен прозрачным пластиковым контейнером для пыли и мусора объемом 1 л.

Новинка имеет функцию защитного автоотключения, которая исключает перегрузки прибора, тем самым продлевая срок его службы. В комплект с пылесосом прилагаются универсальная насадка «пол/ковер», турбошестка для уборки шерсти животных и насадки для уборки узких мест и мебели.

□ **Производитель: BINATONE, Великобритания**
Цена: 4500 руб.



Компактный винный шкаф

Настоящим ценителям вина компания WHIRLPOOL предложила идеальное решение по его хранению. Винный шкаф WW 1400 – более компактная (высота 139 см), но не менее удобная версия предыдущего аналога – WW 1600. При объеме шкафа в 284 л, новинка легко может вместить в себя до 101 бутылки вина (0,75 л) и создать оптимальные условия для его хранения. Термостат, установленный внутри камеры, следит за поддержанием температурного режима, а система вентиляции с активным угольным фильтром гарантирует оптимальный микроклимат. При помощи цифрового дисплея с электронным управлением можно варьировать температуру в шкафу от 8 до 16 °С.

Помимо функциональных достоинств модели, стоит отметить и ее стильный дизайн. Корпус серебристого цвета оснащен стеклянной дверью с возможностью изменения стороны крепления, что обеспечивает множество вариаций размещения винного шкафа на кухне. Панорамное UF-стекло защищает коллекцию вина от негативного воздействия ультрафиолета. В шкаф встроены пять полок из дуба, три из которых регулируются по высоте. Новинка оснащена неоновым освещением с независимым управлением.

□ **Производитель: WHIRLPOOL, Италия**
Цена: от 45 990 руб.



Мыть стекла легко!

Как сделать весеннюю уборку, связанную с мойкой окон, максимально легкой? Компания KARCHER предлагает уникальное решение – стеклоочиститель WV 50 Plus. Он очищает уличную грязь, никотин, жир или известь с поверхности стекла всего за несколько минут и не оставляет полос и разводов. Новинка работает по принципу аккумуляторного пылесоса и собирает грязную воду с очищаемой поверхности в специальную емкость. Вес этого домашнего помощника всего 700 г, и поэтому с ним легко управляться. Для работы нужно sprysнуть поверхность моющим средством с помощью пульверизатора прибора и протереть закрепленной на нем микроволоконной салфеткой. Очиститель одинаково эффективно работает как в вертикальном положении, так и под разными углами наклона, при перемещении снизу вверх и по горизонтали. Одной зарядки аккумулятора хватает, чтобы помыть 10–15 окон. Кстати, помимо окон, с помощью этого аппарата можно также очищать плитку и зеркала.

□ **Производитель: KARCHER, Германия**
Цена: 2990 руб.

